B3anMHoe pacnonoxeHue
rpadouKoB NMUHEUHbIX

dOYHKLNWN.

«B maTtemartunke ecTb CBOS KpacoTa,
KaK B XXUBOMWUCU N MOI3NUNY.

H.E.>KyKkoBCKun.



Llenib ypoka

OTtpaboTtatb HaBbIK MOCTPOEHUS rPaUKOB NMMHENHBIX DYHKLINNA.

OTtpaboTtatb 3HaHMUA U YMEHUSA ornpeaesrieHnsa B3anMHOro
pacnosioXXeHns rpadonKoB NIMHENHbIX PYHKLUNA.

3aKkpennTb YMEHUSA MOCTPOEHUN rpadOuUKoB PYHKLUN.

PasButue:
YMEHNE CPpaBHUBATb, BbISIBNSATb 3aKOHOMEPHOCTM, 0600LLaTb.

BocnutaHme oTBETCTBEHHOIO OTHOLLEHUS K Tpyay.



Kakas qyHKUMA Ha3blBaeTcs NIMHEUHOWN?

 JlnHenHon PyHKLMEN Ha3bIBAETCAH
doyHKLUMSA, KOTOPYIO MOXHO 3a4aTb
doopmynoun suga
y=kXx+D,
roe X- HesaBmcuMaga nepemMeHHas,
K n b — HekoTOpbIe Yncna.



Kakaga pyHKUMA Ha3blBaeTCS
NPAMOU NPONOPLINOHANBHOCTLIO?

* [Ipamon nponopuUnOHaNbLHOCTLIO
Ha3blBaeTca PyHKLUNA, KOTOPYIO MOXHO
3agaTtb OopMyrion Buaa

y=KX,
roe X — He3aBMcuMagqa nepemMeHHas,
K — HepaBHOE HyII0 YMCIO.



Kak Ha3blBaloTCs NepemMeHHble X U Y B
doopmyne nMHenHon PYyHKLNN?

« X — He3aBncumaga nepemMeHHas (aprymeHT)

* Y — 3aBMcuUMad nepemeHHas (oyHKUMA OT
9TOro aprymeHTa)



UTo aBnsgetcsa rpadokomM NMHENHON
OYHKLMN N NPAMOU
nponopLmoHanbHOCTN?

* [padpmkomM aTUX PYHKLMNN ABNAETCH
npamas.



Kak BNMUAeT yrnoBon KOOULUMEHT K Ha
pacnosioXXeHne rpadouKoB NMUMHENHbIX PYHKLNN™?

e [padpukn oByX NIMHEUHbIX [ padoukn OBYX NUHENHbIX
doyHKUMM napannenbHbl, ecnu doyHKLUNM nepeceKatoTcs, ecnu
KO3(PPULMEHTLI NpU X KO3(PPULMEHTLI NPU X

OANHAKOBHLI. Pa3iinyHbI




Ha gocke natb rpadoukoB NIMHEWHBIX PYHKUMN. [laBanTe y3HaemM nMsa 0gHOro
MaTtemaTtuka, KOTopbl BBEN 0003Ha4YeHne yHKUMN. [1Na 3TOro OTBETUM Ha

emE Ty

BOMPOChI, K KaXXAoMy rpacdmky COOTBETCTBYET CBOsI OyKBa.

Kakon rpadomk doyHKUMN NUWHUN? [ovemy?
Ha KokomM pucyHKke n30bpaeH rpadomk NpsiMon nNponopUmMoHanbHOCTN?
Ha kakom pucyHke y rpacdmka doyHkummn k <0 ?
Ha kakom pucyHke y rpadmka doyHkumm k >0 ?
Ha kakom pucyHke rpaduk pyHKUMKM 3agaH doopmyroun y=b?
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3agaHune Ne1.

BapuaHT Ne 1

* JlnHenHble OyHKUUM 3afaHbl
dopmynamu y=3x, y=3x-1,
y=3X+2

a) Hemy paBeH yrnosou
KOS (PULMEHT Kaxkgon oyHKLUUN.

6) KakoBO B3anMHOE pacronoxeHue
rpadorkoB PyHKUNM.

B) [MocTponTe rpaduk ans Kaxaon
doyHKUMN.

B) KakoBbl KOOpANHATLI TOYKU

nepeceveHns rpadpuka pyHKUNK
y = 3x+2 C 0CAMU KoopauHar.

BapuaHTt Ne 2

* JlnHenHble yHKUUM 3a[aHbl
dopmynammn y=2x+4, y=-2x+4,
y=2x-4.

a) Uemy paBeH yrnoBsow
KOO MPULMEHT KaxXaon oyHKLUUN.

0)YkaxuTte napy napasnnesibHbIX
NPAMBIX.

B) [MocTponTe rpaduk Ons Kaxaon
doYHKLNM.

B) KakoBbl KOOpANHATBI TOYKU

nepecedeHns rpadguka yHKUUn
y = 2x+4 ¢ ocAMU KoopauHaT.



3agaHue Ne2

» [lepecekatotca nu rpapukn PyHKLNN
a)y=6x-3 wn y=-3x+06;
B)y=5x-2 wn y=5x+27
B Tom cniyyae, korga rpadpmkm nepecekaroTcs, NnOCTPoOUTeE UX.

Onpepennte No rpaduKy KoopamMHaThl TOYKN NepeceyeHmns u
NpoBepbTe pe3ynsTaT BblYUCIIEHNEM.



CamocTosiTenbHasa pabora.

BapunaHTt Ne1 BapnaHTNe2
1) ®yHkuum 3apaHbl popmynamn  y=4,5x-2, y=2x-7, y=6+4,5x, y=-9+2x,
y=4,5x+3,5, y=2x+8.
BoinuwiunTte 1e n3 HMX, rpadpmkm KOTOpPbIX :
a) napannesnbHbl rpaduky yHKUMKM  a) nepecekatoT rpadomk yHKUNK

y=4,5x+10 y=2x-8.
2)[MocTponte B 0 gHOW cnucteme KoopauHat rpadonkm QyHKLMIA:
y=-2x+4 un y=2x-4 y=6Xx-3 u Yy=-3x+06.

Ecnn rpadpukn doyHKUNM NepeceKkarTcs, TO onpedennute KoopamHaTbl TOHKU
nepecedyeHus . PesyneraTt NnpoBepbTe BblYNCIIEHNEM.

Kakne n3 gaHHbix Todek E(-10;-17), F(-10;23), K(10;23), M(-15;33)
npuHagnexar rpapuky yHKUUN,
y=2Xx+3 y=-2x+3 ?



 BapunaHTNe1

[MpoBepb cebs.

1)y=4,5x-2, y=6+4,5x, y=4,5x+3,5

2)
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BapunaHTt Ne2

1) y=4,5x-2, y=6+4,5x, y=4,5x+3,5.

2) =

Jiotka hepecerenus
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«5»-BbIMNOJSIHEHbI BCE 3adaHUSA.
«4»-gonyuieHa ogHa owmnbka.
«3»-A0NYyLLUEHDbI ABE UMW TP OLLUNOKMN.
«2»-pgonyLleHo bornee Tpex oLnbOoK.



11/3 n15,16 Ne372(a,r),Ne365,Ne364.



